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e = 0.131
|
—
l | 8
o ‘ ™
0 |
e \
] B = 0.900

No.



3.2 M ARG R

3.2.1 7= CEEDOWrFHA

No.

il M 5 H HpFETER DR
B b (mm) 1000 1000
- R 2]
TR ;; d (tm) 60 70
- ‘ D6 - 8.5 D6 - 8.5
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2 (m) (m) (m*) (m) (m) (m*) (m*)
0.900X 1.000= 0.900 | 0.450 | 0.500 0. 4050 0. 4500
al- 0.010X 0.400= —0.004 | 0.105| 0.800 -0. 0004 -0. 0032
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al|-1/2X 0.010X 0.490= —-0.002 | 0.103 | 0.273 -0. 0002 -0. 0005
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§ = 0.00 )
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7K B

H = 6.51 X cos( 0.00 - 0.00) X 1.000 =
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55. 00 6. 365 13.65
0.00 (kN)
6.51 (kN)
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No a1 E 4 ShEV K- H b'e y WHL Mr | B8] Mo
(kN) (kN) (m) (m) | GN-m | (kN-m)
1| 5RIR 4.61 0.253 | 0.295 1.17
2| EiAd+ 13.55 0.502 | 0.554 6. 80
3 | it 8.00 0.500 | 1.000 4. 00
4| HE 0. 00 6.51 | 0.900| 0.333 0. 00 2.17
& i 2 26.16 6.51 11.97 2.17
L EIEHK >
3
2
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1) EBEICKHT ARE
SMr 11.97
. = = = > g =
Fs SIS 517 5.52 = Fsa 1.50
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le] = 0.075 (m) = Aé, B = 0.150 (m)

Ko T RO L ERM 2R LTV D,

2) WENCAT HEE
Be =B -2+e= 0.900 -2 X 0.075 = 0.750 (m)
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1| #Xik 4.61 0.253 | 0.295 1.17

2| TiAH+ 13. 55 0.502 | 0.554 6. 80

3| HE 0. 00 6.51 | 0.900| 0.333 0. 00 2.17
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s = = = .67 = sa = 1.50
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g - ZMr - ZWo 797 21T _ o ()
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B NIROAER LD IR SR> & O P D R
B 0. 900
e = —d=—7 - 0.319 = 0.131 (m)

le] = 0.131 (m) = B = 0.150 (m)

L
6
Ko T, W OEREEI L E R 2R LT D,

2) WBENCXTAEE
Be=B-2+e= 0.900 -2 X 0.131 = 0.638 (m)

P XVeu +c+Be-L 18.16 X 0.577 + 0.0 X 0.638 X 1.000
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@ B-L B 0.900 X 1.000 0. 900
3780 ()

2.56 (kN/m*)
YoT, FROMBULEOTFHINNLETH D,

<M K>
e = 0.131
i

—

l | 2
0 |
= \
[ap]
] B = 0.900

16



§6 7= CHEDTHT RS
TCHES, B OB E IS L T 5 N EE ) TRET 5.

6.1 T kREPOLE

HH T DU IRALIE

0. 400

0. 890

K6e

No.

17



6.2

6. 2.

K6e

No.

TEOHE
7= CRBEICEA T A RTEIL, LLFOREEZBEL, = CEBEAREBLOHEDOHES FNTERT 5,
1 =
1) HfEEL
Pa
h = 0.400 (m) SN/m)
a = 0.00 () :
W= 3.57 (KN/m) [#kfirE: 2.58] b
w = 57.20 C) i
§ = 20.00 ()
6 = 30.00 ) Y
|
|
|
|
1
0 ‘ — , ‘ ‘
"30 40 50 60 70 80 90
o)
ERFEH LTSS
by 3.57 X sin(57.20 — 30.00)
a cos (57.20 - 30.00 - 20.00 — 0.00)
= 1.64 (kN/m)
57. 20°
w Pa W
62. 00 1.593 2.94
61.00 1. 600 3.05
60. 00 1.615 3.18
59. 00 1.630 3.32
58. 00 1.636 3.45
% 57.20 1.645 3.57
57.00 1. 642 3.59
56. 00 1. 640 3.72
55. 00 1.638 3. 86
54. 00 1.635 4.01
53. 00 1. 624 4.15
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Pa
h = 0.890 (m) ékg@@ 77777777
a = 0.64 ) ' !
W= 11.11 kN/m) [#kfrE : 6.01] 4.0
w = 56.40 ()
§ = 20.00 () 3.0
o |
6 = 30.00 (°) 0ol
1.0] i
|
0% 4o 50 6 70 80 9
o)
BRRXEBHLEEAES
- 11.11 X sin(56.40 — 30.00)
cos (56.40 - 30.00 — 20.00 — 0.64)
= 4.96 (kN/m)
HENENNERENENNENENNENENNENEN
w Pa W
56. 40° 61. 00 4. 864 9.29
| 60. 00 4. 900 9. 67
59. 00 4.925 10. 05
58. 00 4.947 10. 45
57.00 4. 961 10. 86
% 56.40 4. 965 11.11
56. 00 4. 962 11. 27
55. 00 4. 955 11. 69
54. 00 4.934 12.11
53. 00 4.912 12. 56
52. 00 4.879 13.02
H =Pa+cos(d + a) L
ZZlz,
L BEEEORITE GEHEIE) L =1.000 (m)
T | EEEA BRAE | AKEAE | ERAME
Pa 0 a H y
(kN/m) ) ) (kN) (m)
Fp RIS 1.64 20. 00 0. 00 1.54 0.133
SR 4.96 | 20.00 0.64 4.64 | 0.297
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(1) R

AW
S =H= 154 (kN)
iFE—2 2 b
M =H-y= 154 X 0.133 = 0.20 (kN*m)
(2) SR
AW
S =H=  4.64 (kN)
HifE—x 2 b

M =H-y= 4.64 X 0.297 1.38 (kN -m)
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(1) HRHEER
B E I EEmEE LT, JISNEOREEIT- 7,
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R b = 1000 (mm) B

==

HoEmE d = 60 (mm) ‘

1000
A B As = D6 - 8.5 \
= 2,69 (em) = 269 (mm*)
a7 U — MIHT LG OY o %L n = 15
AR VAR i
n-eAs 2+b-d
- e A
X b { n-eAs J
15 X 269 2 X 1000 X 60
=—————— X {1+ /1+ }
1000 15 X 269
= 18.3 (mm)
Byl
giFE—AL h M= 0.20 (kN - m)
AW S = 1.54 (kN)
EISIE
- 2 M - 2 X 0.20 X 10°
oc - - 18. 3
bex- (d 74{50 1000 X 18.3 X (60 - — )
= 0.41 (N/mm) < oca =12.00 (N/mm) 0.K.
M 0.20 X 10°
0SS — =
18.3
As+ (d - 4%,) 269 X (60 - )
= 13.8 (N/mm) < osa= 160  (N/mm) 0.K.
B s 1.54 X 10°
f b-d 1000 X 60
= 0.03 (N/mm*) = Ta = 0.42 (N/mm*) 0.K.
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a7 Y — MIHT 28OV 7R n

Byl

ghife—2x>F M
AW

RIS E

ocC

15 X 269

b = 1000 (mm)
d = 70 (mm)
As = D6 - 8.5

= 2.69 (cm?) =

269 (mm?

)

‘ 1000 !

= 15

n-As / 2+b-d
. -1 + y_
b (1 ! n-As )

2 X 1000 X 70

1000

20.1 (mm)

S = 4.

2-M

1l
—_

.38

X { -1+

(

1+

kN * m)

64 (kN)

2 X

15 X 269

1.38 X 10°

bex- (d f%)
2.17 (N/mm*)
M

1000 X 20.1 X (70 -

20.1

)

oca = 12.00 (N/mm®) 0.K.

1.38 X 10°

As+ (d - %)
81.0 (N/mm*)

=

269 X (

0 sa

S 4.64 X 10°

b+d 1000 X
0.07 (N/mm*)

<

70

T ai

20.1
70 -

)
160 (N/mm*) 0.K.

0.39 (N/mm*) 0. K.
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No.

ST 2 &R TR OF BT
PP ERR(OTR)IF, 7o TREE OBEHAEEN & 35 1TV & LT 2,

7.1 Wi RRELE

7. iR AL A . AWTREILE

0. 790 | 0. 735 ‘

7.2 fEOFH
DN ERNUAER T2/ EIL, U FOWMEELBZET D,

1) hERBAE
7. AL E

it & Ry & mAE | EOOE Wir e — vk
A X ET—A K
3 (m) (m) (m*) (m) A-x ()
0.790X 0.110= 0. 087 0. 395 0. 0344
al|-1/2X 0.390X 0.005= —0.001 0. 260 -0. 0003
b|- 0.400 X 0.005= —0. 002 0. 590 -0. 0012
= it 0. 084 0. 0329
{ERTIE T
DA - x 0. 0329
= = = 0.39
X A 0.084 2 (m
SR}
V =A-yc-L = 008 X 24.50 X 1.000 =  2.06 (kN)
fhiFe—xk
M =Vex = 2,06 X 0.392 = 0.81 (kN+m)

K6e
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A . AWTIREILE

it & =S A | EOMLOE P — ¥k
A X ET—A Lk
& (m) (m) (m*) (m) A-x (m)
0.735X 0.109= 0.080 0. 368 0. 0294
a| -1/2X 0.335X%X 0.004= —-0.001 0.223 —-0. 0002
b| - 0.400X 0.004= -0.002 0.535 -0.0011
& &t 0.077 0. 0281
FRELfar
S =A< ~yc-L = 0.077 X 24.50 X 1.000 = 1.89 (kN)
ANVIRRS ROk K i g
7. TR E
i & =S A | EOMLE P — ¥k
A ET—A Lk
& (m) (m) (m*) (m) A-x (m)
0.790X 0.895= 0.707 0.395 0.2793
a| -1/2X 0.390X%X 0.005= —-0.001 0.130 -0. 0001
= it 0. 706 0. 2792
VERALIE
A x 0.2792
X = SA = 0.706 0.395 (m)
SATE faf B
V =A+ys+L = 0.706 X 19.00 X 1.000 = 13.41 (kN)
i E—2 b
M =Ve.ex = 13.41 X 0.395 = 5.30 (kN *m)

No.
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A . AWTIREILE

i g SRS mE | BEOIE | Wik
A X T—Ar b
a (m) (m) (m?) (m) Acx (w)
0.735X 0.895= 0. 658 0. 368 0. 2421
a|-1/2X 0.335X 0.004= —0. 001 0.112 -0. 0001
& gl 0. 657 0. 2420
EATER T
S =A-ys+L= 0.657 X 19.00 X 1.000 = 12.48 (kN)
(3)  HhiFmkTE
i EELR
q = 10.00 (kN/m?)
7. TG E
EATIERCINEEY
V =q+b-L= 10.00 X 0.790 X 1.000 =  7.90 (kN)
TERALE
x = 0.395 (m)
HiFeE—x > b
M =Vex= 7.90 X 0.395= 3.12 (kN-m)
SV Y o L VATA
A M
S =q-+b+L= 10.00 X 0.735 X 1.000 =  7.35 (kN)
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No.

(4) HE I
1) HATE

[ ZEstE ] ORI
a = 43.60 (kN/m?)
@ = 14.53 (kN/m*)

7. AL
7> & BRI C o Hilg i ) B2

N
S

cw - = 1453+ ( 43.60 - 14.53) x 270
Qs qz qu qz B . . . 0. 900
= 40.05 (kN/m*)
ERELfu] 5
1 1
Vo=t ta) s LosL=— X (0 1453+ 40.05) X 0.790 X 1.000
= 21.56 (kN)
YERINLE
L 2-q +q 0.790 2 X 14.53 + 40.05
o= b -
3 Q@ + 3 14.53 +  40.05
= 0.333 (m)
fiFE—2 2 b
M = Vex = 21.56 X 0.333 =  7.18 (kN - m)

A B AWTRFHLE
P70 & R C 0 i I ) BE

1 0.735
Q= Q2 +(Q1—qz)‘?: 14.53 + ( 43.60 - 14.53) X

0.900

= 38.27 (kN/m*)
AW

1
S :7'((312 +qs) 1 oL = X ( 14.53 + 38.27) X 0.735 X 1.000

L
2

19.40 (kN)
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2)

7.3

K6e

(1)

M E R L

w

I ZEFE | oLy
a = 37.80 (kN/m®)
@ = 2.56 (kN/m*)

7. HITRRE I E

P70 & R C 0 ik I ) BE

1 0. 790
s = q + (- q) -+ = 2.56 + 37.80 - 2.56) X
a a t (@— q) B ( ) 0,900
= 33.49 (kN/m?)
SR E A7
Vv o= 4%;—- (@ + @)1 -L= Ag;f X ( 2.56 + 33.49) X 0.790 X 1.000
= 14.24 (kN)
YERALIE
L 2t@ te 079 2 X 2.56 + 33.49
= . -
3 @ + g 3 2.56 + 33.49
= 0.282 (m)
fiFeE—2 2k
M = Vex = 14.24 X 0.282 =  4.02 (kN +m)
A . B AWRREILE
> & RGO & C o il ) ) B
= + (qi— q2) R 2.56 + ( 37.80 - 2.56) X 0. 735
Qs qz qi qz B . . . 0.900
= 31.34 (kN/m*)
B AW
1 1
S = o (@ + @)1 L =, X ( 2.56 + 31.34) X 0.735 X 1.000
= 12.46 (kN)
BoCapa)
WAEDH D
A | AW
T R EHL o
BREHLE i
vV (kN) M (kN<m) S (kN)
Moy E R E & 2.06 0.81 1. 89
MR Eo# TR+ 13. 41 5. 30 12. 48
M ) -21. 56 -7.18 -19. 40
B HLf 5 7.90 3.12 7.35
(Xl 1.81 2.05 2.32

7= CREDITIROITFE—A > F Mo = 1.38 (kN-m)

No.
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(2)

K6e

No.

HWATE L

N B AW

HI S BRI W

Vo (kN) M (kN+m) S (kN)
ML HE 2.06 0.81 1.89
M & R Eo#ifT 13. 41 5. 30 12. 48
M -14. 24 -4. 02 -12. 46
&t 1.23 2. 09 1.91

7~ CRESITHROMIFTE— AL Mo = 1.38 (kN-m)
7.4 BISHEOFE
B E T IEkmE E L, S NEDORE LT 72,

H4hiE b = 1000 (mm) l | —=-
BHEmE d o= 60 (mm) [ #HIFWEMNIE ] ‘ 1000
d = 59 (mm) [ HAWRGHIE ] ! |
ERAh = As = D6 - 8.5
= 2.69 (ecm?) = 269 (mm?)
a7 U— MIRT 8B 7Rt n = 15
CE VAR
_ncAs /L 2bed
x b n- As
15 X 269 2 X 1000 X 60
BN S A }
1000 15 X 269
=  18.3 (mm)
Byl
fiFE—A> R~ M= 1.38 (kN - m)
AN S = 2.32 (kN)
RIS E
2 M 2 X 1.38 X 10°
oc = - 18.3
bex- (d —Afgo 1000 X 18.3 X (60 — 2
= 2.80 (N/mm) < oca =12.00 (N/mm) 0.K.
- M - 1.38 X 10°
o8- - 18. 3
As + (d —4%§0 269 X (60 - )
= 95.2 (N/mm) < osa= 160 (N/mm) 0.K.
_ s 2.32 X 10°
f b-d 1000 X 59
= 0.04 (N/mm?) < tar = 0.42 (N/mm?) 0.K.
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§8 i &R (IR OFL A T
27 LRI 1, T RN & [H S &+ 5 A RIEY & LTRET 5,

8.1 WrkRePOLE

T T AR AL

0. 400

8.2 MEDFH
DN ERNUAER T2/ EIL, U FOWMEELBZET D,

1) hERBAE

[iaLi

A=b+h= 0,400 X 0.105 =  0.042 (m*)
HAW S

S =A-yc-L= 0042 X 24.50 X 1.000 =  1.03 (kN)
BHIFE— A b

M =S-x = 103 X 0.200 = 0.21 (kN-m)

(2)  DinE R EOHAT £

[iagi

A=b-h= 0.400 X 0.895 =  0.358 (m’)
HAW T

S =A-ys-L= 0.358 X 19.00 X 1.000 =  6.80 (kN)
BHIFE— A b

M =8S-x = 6.80 X 0.200 = 1.36 (kN - m)

K6e



K6e

No.

(3) Mz A

oy EEL R
a = 10.00 (kN/m*)
AW
S =q-b-L= 10.00 X 0.400 X 1.000 =  4.00 (kN)
VEHIRLIE
x = 0.200 (m)
HifE—2 2 b
M =S-x= 400 X 0.200 = 0.80 (kN+m)

(4) HR T
) #HWEHD
[ ZEHE | ofR LY

a =  43.60 (kN/m?)
g = 14.53 (kN/m?)
> & UL & C o ik 2 ) B
1 0. 400
s =q + (- @) — = 14.53 + 43.60 -  14.53) X
a a t (@— q) B ( ) 0,900
= 27.45 (kN/m?)
AW
S :AA%—- (gz + @) =1 - L = 4%— X ( 14.53 + 27.45) X 0.400 X 1.000
= 8.40 (kN)
YERALE
L 20 ta 0400 2 X 1453+ 27.45
< = L. -
3 @t 3 14.53 + 27.45
=0.179 (m)
fiFeE—2 2k

M = S-x = 8.40 X 0.179 = 1.50 (kN +m)
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8.3

K6e

2)

HATE L

[ ZEstHE ] ofRxy
a = 37.80 (kN/m®)
@ = 2.56 (kN/m*)

7> & RURFHALE C o Hig i ) FE

w

L 0. 400
3 = Q2 11— Q) *— = . . - . X
q q: + (q qQz) B 2.56 + ( 37.80 2.56) 0.900
= 18.22 (kN/m?)
B AW
S :Aigf-(qz + @)L +L= 4%, X ( 2.56 + 18.22) X 0.400 X 1.000
= 4.16 (kN)
YERAE
_ L 2+@ +aq _ 0.400 X 2.56 + 18.22
X 3 e + g 3 2.56 + 18,22
= 0.150 (m)
fiFE—2 b
M = S+x = 4.16 X 0.150 =  0.62 (kN *m)
FRET T )
WM EHY A ER L
Tl | hiFe—X2 | BAKS | iFE—2% b
No fif H 4 S M S M
(kN) (kN * m) (kN) (kN * m)
1| v EhEE 1.03 0.21 1.03 0.21
2| 23 &R o T 6. 80 1.36 6. 80 1.36
3| MR -8. 40 -1. 50 -4. 16 -0. 62
4| HEYEBLfE 4.00 0. 80
& oz 3.43 0. 87 3.67 0.95
M EROTROTFE—2 2 1.38 1.38

FISHEFRIZIE, UUToRKEimE & Hns,
AW S =
fiFeE—2 2k M =

3.67 (kN)
0.95 (kN * m)
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8.4 EISHEDFHHE
e R & LT, ISHEDREZIT 7=,

K6e

No.

IR - 2

HRhE b = 1000 (mm)
ﬁ;ﬁ%é d = 55 (mm) ‘ 1000 ‘
Py B As = D6 - 8.5 ! |
= 2.69 (cm?) = 269 (mm?)
a7 U — MIHTAEGOY L 7% n = 15
CIRVAR
n - As / 2+b-d
= . -1 + + - - -
X b (- ! n-eAs J
15 X 269 2 X 1000 X 55
=——————— X { -1+ /1+ }
1000 15 X 269
= 17.4 (mm)
BEanciiapal
iFE—2X 2 F M= 0.95 (kN *m)
AW S = 3.67 (kN)
EISE
2-M 2 X 0.95 X 10°
oc - - 17. 4
boex- (d—%) 1000 X 17.4 x (55 - 2
= 2.22 (N/mm*) < oca = 12.00 (N/mm?) 0.K.
. M - 0.95 X 10°
os = -
X 17.4
. _ X —
As - (d 3 ) 269 ( 55 3 )
= 71.8 (N/mm*) = osa = 160 (N/mm?*) 0.K.
- s 3.67 X 10°
‘ b-d 1000 X 55
= 0.07 (N/mm) < tar = 0.43 (N/mm?) 0. K.
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§9 =7

a7 ) — MBMIZBWT, 2327 U — FOLTEAM N 2 AT 256 OFFEE WG E

U — FFEE AW E

Ta 0i¥kiﬁi D%t’j l/?‘:o
RS, DT AR, &R (D T, = TacCotcpy
ﬁ’ﬁ’c‘fﬂﬁ Ta = a1 ° Ce Cpt Cac
haliall falt
T L FEEAMISNE (N/m?)
ta P ATV — NORTEAMNEZAETLLE0a 7 U — NOFFEAWISIE (N/mm?)
ce : ERMWrmEIOAZhE d ORI X D IEREK
HshiE d(mm) 300LL T 1000 3000 5000 1000024
ce 1.4 1.0 0.7 0.6 0.5
coo BT IAIBIERERMIL po DORENC X HMIEMREK
po - HNTERE Y G BIERMANC B B Eh T M ELRL OWTE R O & A ETEA O (%)

As

mflm-bd

As ¢ HaTE 0 B BIRMIC B D5 e O W iEAE (m®)
b EHIE OBE  (mm)
d  HHMWErEOEZhE  (mm)

sl 7 5 | SRS e pe (%) 0.1 0.2 0.3 0.5 1.0k I

Cot 0.7 0.9 1.0 1.2 1.5
cae 1 HAWTARUHIZEI D ar s Y — s OAET D8 AW OB IR
a @ HAMASR a=M/S + min(t./2, d) (mm)
S EAEH (N
Moo g E—2A > R (Nemm)
te @ 72 CEEOWE (mm)

AW AU a/d 0.5 1.0 1.5 2.0 2.5

Cae 6.4 4.0 2.5 1.6 1.0

9.1 FAM AR X DEIE LARE

SR AWM AR DB,

Wrim DO W ) & v 5,

1)

&R

) #HArEHY

a=2.05/1.81 X 1000 + min(110/2, 59) = 1188 (mm)
a/d=20.14 > 2.5 THHNH, BVHELEITHRWV,

2) #HmERL

a=2.09/1.23 X 1000 + min(110/2, 59) = 1754 (mm)
a/ d=29.73 > 2.5 THIHIMNH, BV LEITHRN,

9.2 FFAHE AWML O L

(1) HREER
d =60 (mm) As = 269
= 1.40 Cpt = 1. 15
t,=0.26X1.40X1.15 = 0.42
(2) DIFHR
d =70 (mm) As = 269

Ta —

K6e

1. 40 1. 08
0.26X1.40X1.08 = 0.39

Cpt =

(mm?) b

(N/mm?)

(mm*) b

(N/mm”)

1000 (mm)

1000 (mm)

bt

pe =

0. 45 (%)

0. 38 (%)

TR OFM TR G (B W TR Lo, i T— 2 > Mo 2
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K6e

(3)

(4)

&R
d=59 (m) As =269 (mm*) b = 1000 (mm) p:. = 0.46(%)
r—2 T al Ce Cpt Cde Ta
HAEDH Y | 0.26 0. 42
T E2 L | 0.26 1401 116 11.00 7570
LR ()
d =55 (mm) As =269 (mm*) b = 1000 (mm) p. = 0.49 (%)
ce = 1.40 Cpt = 1.19

T, =0.26X1.40X1.19 = 0.43 (N/mm*)

No.
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